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Pose et calcule : 

12 842,2 + 6 745,78 =                                                      48 008 + 19 489,12 = 

23 712,9 – 1 850,2 =                                                         12 898 – 454,24 = 

➢ 

 

Exercice 9 et 14 p.117 

 

 

➢ 

Transpose ce texte au futur : 

Je suis journaliste. Je voyage dans le monde entier à la recherche de sujets intéressants. Un 

photographe m’accompagne toujours. Je publie des articles dans de nombreux journaux. 

Nos photos font le tour du monde. Nous sommes témoins d’évènements heureux ou 

malheureux, nous voyons les misères et les beautés de la Terre. Je n’ai pas peur des 

dangers. Dès que je rentre en France, je dois penser au voyage suivant. Mon métier est 

passionnant ! 
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